

PROCES VERBAL

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Ghidigeni din data de 31 iulie 2020.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul general al comunei, se anunță prezența a 14 consilieri din totalul de 15 ce compun Consiliul Local, lipsește domnul Zaharia Dan. Ca invitat la ședință participă doamna Cojocaru Claudia – consilier contabil.

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 133 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 Partea I privind Codul administrativ a fost convocat Consiliul Local în ședință ordinară conform Dispoziției primarului nr. 600/24.07.2020.

Este supus spre aprobare procesul verbal de la ședința anterioară din data de 29.06.2020, asupra căruia nu sunt discuții. Supus la vot, procesul verbal este votat cu **14 voturi pentru**.

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință – domnul Neagu Claudiu Cosmin.

Dânsul prezintă ordinea de zi:

1. Informare privind activitatea Clubului Sportiv Muncitorul Ghidigeni.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2020.

Transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr. 1 - Comisia pentru agricultură, activități economico – financiare, amenajarea terenului, urbanism și patrimoniu;

3. Proiect de hotărâre privind modificarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul "Realizare poduri, podețe, pasaje și punți pietonale satele Slobozia Corni, Tâlpigi, Tâplău, Ghidigeni, Gefu, Comuna Ghidigeni, județul Galați"

Transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr. 1 - Comisia pentru agricultură, activități economico – financiare, amenajarea terenului, urbanism și patrimoniu;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Ghidigeni, județul Galați

Transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr. 1 - Comisia pentru agricultură, activități economico – financiare, amenajarea terenului, urbanism și patrimoniu; Comisiei nr. 2 – Comisia pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecție mediu și turism și Comisiei nr. 3 – Comisia juridică și de disciplină, muncă și protecție

5. Diverse

Supusă la vot ordinea de zi, este votată cu **14 voturi pentru**.

I se dă cuvântul domnului Acsente Florentin – director interimar al Clubului Sportiv Muncitorul Ghidigeni pentru a prezenta **Informarea privind activitatea Clubului Sportiv Muncitorul Ghidigeni**.

Domnul Acsente Florentin prezintă detaliat situația cheltuielilor efectuate la Clubul Sportiv (cheltuielile efectuate cu personalul, cu jucătorii, combustibilul consumat, plata arbitrilor, cheltuieli de întreținere etc.).

Discuții:

Domnul Cotan Petru Valeriu întrebă ce sumă a fost aprobată de către Consiliul Local la începutul anului?

Domnul primar spune că a fost aprobată suma de 70.000 lei însă până acum s-au cheltuit mult mai puțin.

Nu mai sunt alte discuții.

Supusă la vot, *Informarea privind activitatea Clubului Sportiv Muncitorul Ghidigeni*, este votată cu **14 voturi pentru**.

Următorul punct de pe ordinea de zi, *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2020*, este prezentat de către doamna contabil Cojocaru Claudia.

Dânsa spune că nu s-au primit bani și se vor face modificări pe capitole pentru buna funcționare.

Referitor la suma repartizată pentru bazinele de la gospodăria de apă – domnul primar spune că dacă se făcea doar întreținere atunci plata trebuia făcută de către Serviciul de alimentare cu apă, iar varianta pentru a plăti Consiliul Local era să se facă reparații, mai ales știindu-se situația serviciului.

Domnul Mocanu Mihăiță propune ca în următoarea ședință a Consiliului Local Ghidigeni să fie prezenți toți angajații de la serviciul de alimentare cu apă și canalizare. Toți, cei 14 consilieri locali sunt de acord cu acest lucru.

Nu mai sunt alte discuții.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2020*, este votat cu **13 voturi pentru și 1 abținere** (Mocanu Mihăiță).

Următorul punct de pe ordinea de zi, *Proiect de hotărâre privind modificarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul "Realizare poduri, podețe, pasaje și punți pietonale satele Slobozia Corni, Tălpigi, Tăplău, Ghidigeni, Gefu, Comuna Ghidigeni, județul Galați"*, este prezentat de către domnul primar, Eugen Tăbăcaru.

Domnul primar spune că în septembrie 2019 s-a făcut o modificare în conformitate cu OUG 114 însă în urma verificărilor efectuate s-a constatat o greșeală de calcul, drept care se va face o nouă hotărâre cu sumele actualizate corect în conformitate cu OUG 114.

Domnul Cotan Petru Valeriu spune ca ar trebui facute trotuare si in zona Iosif-Florea.

Domnul primar spune ca trotuarele fac parte din alt proiect nu din acesta.

Nu sunt alte discuții.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre privind modificarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul "Realizare poduri, podețe, pasaje și punți pietonale satele Slobozia Corni, Tălpigi, Tăplău, Ghidigeni, Gefu, Comuna Ghidigeni, județul Galați"* este votat cu **13 voturi pentru și 1 abținere** (Cotan Petru Valeriu).

Următorul punct de pe ordinea de zi, *Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Ghidigeni, județul Galați*, este prezentat de către secretarul general al UAT, Popa Eliza.

Dânsa spune că modificarea consta la Poliție Locală care va fi constituită ca și Compartiment nu ca și Serviciu așa cum a fost numit anterior deoarece pentru a fi constituit serviciu mai este necesar un post: cel de șef serviciu.. Totodată se va actualiza și statul de funcții.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Ghidigeni, județul Galați*, este votat cu **11 voturi pentru și 3 abțineri** (Mocanu Mihăiță, Cotan Petru Valeriu și Chițiga Gianina Felicia).

Diverse:

Este prezentată cererea domnului Neagu Nicușor care solicită scutirea de la plata impozitului pe mijloc de transport, având soția cu grad de handicap

Supusă la vot, cererea este votată cu votată cu **14 voturi pentru** începând cu 1 august 2020.

Este prezentată cererea domnului Cobzaru Dolea care solicită renunțarea la contractul de concesiune pe care are construită casă, din motive financiare.

Supusă la vot, cererea este votată cu votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Duțu Dănuț care solicit preluarea contractului de concesiune a domnului Cobzaru Dolea.

Supusă la vot, cererea este votată cu votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Cazacu Toderel care solicit concesiunea terenului pe care are construită casa.

Supusă la vot, cererea este votată cu votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Cucuș Maricel care solicită un loc de casă în punctul Sondă.

Domnul viceprimar spune că este o suprafață de teren acolo însă sunt anumite probleme.

Se solicit să revină după clarificarea situației din teren.

Este prezentată cererea domnului Chiriță Adrian-Georgică care solicită concesiunea suprafeței de teren din fața proprietății în vederea construirii unei locuințe.

Deoarece în zona solicitată este o zonă inundabilă, nu se poate aproba concesiunea în vederea construirii unei locuințe, ci doar închirierea terenului în alte scopuri.

Toți consilierii nu sunt de acord cu concesiunea, fiind zona inundabilă.

Este prezentată cererea doamnei Mititelu Maria care solicit închirierea terenului de lângă proprietatea sa, în Grădina Boierească.

Explică domnul viceprimar care spune că acolo este vorba și despre o cale de acces.

Se aprobă închirierea doar după verificarea din teren.

Este prezentată cererea domnului Biclea Viorel care solicită închirierea locuinței de intervenție din sat Ghidigeni, str. Chrissoveloni, bl. E1, et.2, ap. 6 și totodată plata chiriei din anii anteriori și până în prezent însă fără penalități.

Domnul primar spune că nu i s-au încasat banii deoarece nu avea nici un contract de închiriere încheiat cu Primăria.

Domnul Cotan Petru Valeriu întreabă dacă i s-a deschis acțiune în instanță.

Domnul primar spune că acesta refuză să elibereze apartamentul, deținându-l în mod abuzit.

Domnul Cotan Petru Valeriu spune să i se facă acțiune în instanță.

Supusă la vot, cererea privind închirierea este votată cu **1 vot pentru** (Mocanu Mihăiță), **7 voturi împotriva** (Absente Florentin, Axenie Petrica Marian, Oancea Dorina, Pîrvu Aurel, Popa Paul, Radu Ionel și Sălăvăstru Teodoru Corneliu) și **6 abțineri** (Balan Marian, Coja Maricel, Cotan Petru Valeriu, Chițiga Gianina Felicia, Hristea Costache și Neagu Claudiu Cosmin).

Referitor la plata restantă, aceasta va fi stabilită de către instanță deoarece nu se pot încasa sume atâta timp cât nu a existat încheiat un contract de închiriere, mai ales că apartamentul este deținut în mod abuzit, dumneavoastră având locuință proprietate personală în Tecuci și spațiu de locuit în spatele postului de poliție.

Alte probleme:

Domnul Mocanu Mihăiță ridică iar problema utilajelor lăsate în drum de către Șandru Cristian.

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Claudiu Cosmin NEAGU

Contrasemnează,
Secretar General,
Eliza POPA

v ur